

不锈热轧厂在党员中开展立德守纪争先教育

■通讯员 邢江 报道

本报讯 为全面落实从严治党要求,切实抓好党员教育工作,按照公司党委关于在全体党员中开展学习新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》的通知要求,不锈热轧厂党委结合实际,在全体党员中开展以“立德向善、严守纪律、创先争优”为主题的学习教育活动。

新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》是体现党的十八大以来从严治党实践的重要成果,是切实解决管党治党中存在的突出问题,坚定不移推进从严治党的党内重要法规。为了组织全体党员认真学习领会《准则》和《条例》的精神和要求,该厂党委根据公司党委要求,决定至12月底前先后组织一系列学习活动。一是厂党委中心组集中学习至少两次《准则》和《条例》的内容,并结合“三严三实”专题教育,组织中心组成员进行讨论;二是组织全厂副科级以上干部进行一次学习《准则》和《条例》专题教育;三是各党支部将按照厂党委制定的“三会一课”规范管理,以党小组会基本形式,认真组织本支部全体党员学习《准则》和《条例》内容;四是开展党课教育,各党支部书记四季度讲党课要以学习《准则》和《条例》为主要内容,并于12月10日前完成季度党课教育任务;五是组织一次专题辅导,厂党委“借脑”“请进来”,为党员干部作一次学习《准则》和《条例》的专题辅导。

该厂党委要求各党支部要充分发挥《热轧通讯》、电子屏、作业区管理看板等载体作用,对《准则》和《条例》进行宣传。各党支部要认真组织广大党员进行专题学习,充分认识修订《准则》和《条例》的重大意义,通过学习进一步严肃党的纪律,保障党员民主权利,教育党员遵纪守法。全体党员通过学习要努力弘扬中华民族传统美德,廉洁自律,接受监督,永葆党的先进性和纯洁性。要在全体党员中营造立德向善、严守纪律、创先争优的氛围。



近日,炼钢二厂党委安排部署《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》的学习贯彻工作,要求全体党员加强学习,切实增强贯彻执行《准则》和《条例》的自觉性和坚定性。图为该厂党委中心组成员带头学习。 刘宝宝 摄

营销部:应对新常态 办法总比困难多

(上接第一版)面对困境,黄涛说,首先自己要有信心,信心是基础,也是底气,现在部门所有人员无论态度上还是行动上都非常积极,下一步,还将在提高宽幅比、铬钢比以及增加品种钢的比例上加大力度,在精品化、特色化上下足功夫。营销部销售公司管理室负责公司自有平台的统一管理,管理室主任杨林转说,部里把“三严三实”专题教育与形势任务教育结合起来,让大家既要用“三严”的标准严格要求自己,又要用“三实”的作风落实在具体业务上。当前受大环境影响,需求下降,供应模式发生了很大变化,公司自有平台承担起了许多过去经销商的服务工作,配送量和加工量增大,直供用户增多,为缓解客户资金压力,由期货调整为现货供应,满足用户要求,大家虽然辛苦,但为了保

住市场还是保持旺盛的斗志,紧盯市场,顽强拼搏。海外业务部近期与不锈型材室共同努力,拿下了文莱跨海大桥的订单,本月底首批不锈螺纹钢将运抵文莱。海外业务部经理俞光说,海外业务这块竞争也非常激烈,受国内需求萎缩影响,大家都想拓展海外市场,但也不可避免产生贸易摩擦。我们还得在提高产品附加值上下功夫,加大与当地加工中心的合作,加深与终端用户的沟通,采取多种措施,扩大我们优质产品的出口。这些工作都需要我们团队有强大的凝聚力和战斗力,每一个人都要全力以赴、坚持“四个自信”。相信只要我们坚持住,有好的品质做保证,有好的服务做基础,有战胜困难的勇气和决心,我们定能打赢这场生存保卫战,迎来美好的明天。

设备物资采购部

各单位“慈善一日捐”积极踊跃

■通讯员 武晓娟 报道

本报讯 2015年“慈善一日捐”募捐活动开展以来,设备物资采购部加强对活动的组织领导,动员和组织职工以实际行动参与慈善、奉献爱心活动。

该部通过电子屏和OA系统对此次活动进行大力宣传,以增强职工的慈善理念,让大家充分认识到开展这项公益活动的重要意义。该部岗位点多面广、人员分散,大家及早动手,以最快的速度捐款。各级领导率先垂范,广大职工积极响应,纷纷献出自己的爱心,短短几天收到234名职工的捐款7232元,营造了人人参与捐款、人人奉献爱心的活动氛围,该部已将捐款情况予以公示。

慈善”的和谐氛围,积极传递正能量。令人感动的是一些患病职工也纷纷慷慨解囊,主动捐款,奉献爱心。该公司全体职工参加了捐助活动。

一直以来,自动化公司牢固树立大局意识和关心关爱每一名职工的理念,进一步建立完善困难职工帮扶救助体系,切实减轻和解决职工群众的特殊生活困难,促进了该公司的和谐稳定和健康发展。

焦化厂

■特约记者 薛蕊 报道

本报讯 一年一度的“慈善一日捐”活动,焦化厂积极响应,强调了开展募捐公益活动的社会意义和现实意义,要求在广大职工中认真做好宣传发动工作,动员和组织职工以实际行动参与慈善活动,进一步弘扬慈善文化,帮扶困难人群,增强社会责任感。

11月17日下午,该厂机关管理人员在厂办公楼一楼大厅进行了现场捐款,领导干部带头,率先垂范,大家在工作人员的引导下整齐有序地进行捐款,你100元我50元,纷纷献上自己的爱心。经过四天的组织,该厂工会共收到723名职工捐款25290元。

炼钢一厂

■通讯员 朱劲波 报道

本报讯 根据公司《关于开展2015年“慈善一日捐”及“送温暖、献爱心”社会捐助活动的通知》精神,炼钢一厂深入发动,广泛宣传,组织广大职工奉献爱心,积极履行一名太钢职工应尽的社会责任。

“慈善一日捐”活动得到了该厂干部职工的广泛响应,各级领导干部率先垂范,积极带头捐款,广大职工争做慈善事业的实践者,踊跃参与,纷纷解囊,自觉加入到“慈善一日捐”的活动中来,用自己的小小善举表达对弱势群体的关注和关爱。该厂“慈善一日捐”活动共收到捐款35000余元,营造了人人关心、参与慈善事业的良好氛围。

不锈冷轧厂

■通讯员 李章军 报道

本报讯 不锈冷轧厂积极响应太原市和公司开展的2015年“慈善一日捐”活动号召,积极捐款,为“慈善促和谐,温暖送万家”献出自己的一份爱心。

募捐活动中,该厂各级领导干部带头,党员积极奉献,职工群众自愿,树立社会责任感,怀回报社会之心,行扶贫济困之举,11月20日,全厂干部职工募捐善款共73105元。

不锈钢管公司

■通讯员 吕茹 报道

本报讯 为募集慈善资金,救助贫困人群,近日,不锈钢管公司积极响应“慈善一日捐”活动号召,组织带领全体职工快速行动,踊跃参与。

该公司在活动中坚持“依法组织、领导带头、坚持自愿、鼓励奉献”的原则,党员领导干部带头捐款,慷慨解囊,职工纷纷行动,用自己的爱心,共同谱写了慈善的华美篇章,参与率达到96%以上。

通过活动的开展,使职工更加懂得感恩,懂得关爱他人,形成了关爱和帮助弱势群体的良好氛围。

房地产开发公司

■特约记者 王新龙 报道

本报讯 传递爱心,筑梦未来。近日,房地产开发公司积极响应集团公司号召,组织开展“慈善一日捐”活动,广大干部职工踊跃捐款,捐款共计12469元。

该公司将“慈善一日捐”活动作为加强社会主义道德建设的一项内容,教育广大干部职工继续发扬扶贫济困、助人为乐的优良传统,把自觉奉献爱心、主动捐助善款作为真情关爱困难群众、推动和谐社会建设的实际行动,展现房产人积极履行社会责任的良好形象。

设备物资采购部

■通讯员 武晓娟 报道

本报讯 2015年“慈善一日捐”募捐活动开展以来,设备物资采购部加强对活动的组织领导,动员和组织职工以实际行动参与慈善、奉献爱心活动。

该部通过电子屏和OA系统对此次活动进行大力宣传,以增强职工的慈善理念,让大家充分认识到开展这项公益活动的重要意义。该部岗位点多面广、人员分散,大家及早动手,以最快的速度捐款。各级领导率先垂范,广大职工积极响应,纷纷献出自己的爱心,短短几天收到234名职工的捐款7232元,营造了人人参与捐款、人人奉献爱心的活动氛围,该部已将捐款情况予以公示。

加工厂

■通讯员 张彦峰 报道

本报讯 加工厂积极响应公司号召,开展“慈善一日捐”募捐活动,加强对活动的组织领导,动员职工以实际行动参与慈善、奉献爱心。

该厂及时将“2014年太原市慈善总会在全市慈善捐款的使用情况”转发各科室、作业区,让职工明了自己捐助的善款都用在何处。厂各级领导干部率先垂范,职工们踊跃参与,以实际行动表达了对慈善事业的支持。正如一位职工说:“虽然咱们企业也处在困难时期,我们自己的日子也不好过,但想到还有比我们更困难的人,每个人伸手帮助一点,也是一份大的力量。”此次募捐,该厂共收到捐款26197元,营造了人人参与慈善、人人奉献爱心的活动氛围。

自动化公司

■通讯员 王娟 报道

本报讯 为进一步弘扬中华民族扶贫济困、助人为乐的传统美德,自动化公司积极响应号召,踊跃参加“慈善一日捐”及“送温暖、献爱心”社会捐助活动。

此次捐助活动,公司领导带头参与、作表率,职工踊跃参加、献爱心,形成了“人人奉献爱心、个个参与